
da se pijančenje zmanjša. Izvrsten nauk, ki 
naj bi se povsod izvrševal! Potem je raz
lagal g. potovalnik Bele o trsju in cepljenju; 
poslušali so ga ljudje z velikim zanimanjem; 
da bi se le tudi držali dobrih svetov, da bi 
naša osiromašena zemlja v kratkem znova 
zaživela in zabogatela! Nadalje je govoril g. 
dr. Karlovšek izboren, z mnogimi izkustve
nimi dogodbami zabeljen govor, kako skrbi 
in gospodari pameten kmet; nazadnje pa g. 
J. M. Kržišnik šaljivo in resno, kako je se
daj stanje kmetiškega ljudstva, kako propada 
in česa treba, da se bi ohranil in znovega 
učvrstil. Ce prav je vse skupaj dolgo trpelo, 
vendar so ljudje vstrajali pazljivo do konca 
in z burnim pritrjevanjem govornikom kazali, 
da so umeli in da nečejo več biti stari za
spani Šentlenarčani, ampak bistri in zavedni 
gospodarji. Slov. dopisovalnica. 

Iz Noršinec pri Ljutomeru. Na pre
tečeno nedeljo praznovalo je naše gasilno 
društvo blagoslovljanje brizgalnice in društ
venega poslopja. Eno leto komaj obstoji to 
društvo in že ima zadosti udov in lepo orodje. 
Za našo okolico, kjer pretijo vsako leto ne
varni požari, bode to velika dobrota. Zato 
gre hvala vsem možem, ki so se trudili zato, 
in posebno načelniku Ganjku Marku. Pa tudi 
drugi občani so marsikaj v ta namen daro
vali. S tem pa se je tudi pokazalo, kako 
nespametno so tisti ravnali, ki so hoteli 
usiliti tukaj nemško gasilno društvo. Za take 
poskuse pri nas ni prostora. Društvo bode 
imelo slovensko poveljništvo in bode tudi 
pristopilo slovenski gasilski zvezi. 

Po blagoslovljanji izpregovoril je g. dr. 
Rosina iz Ljutomera v daljšem govoru in 
nas iskreno opominjal, biti složni in pa zvesti 
Slovenci. Videlo se je poslušalcem na lici, 
kako so užigale te besede. Zato je tudi za
grmel gromovit živijo, ko je govornik končal 
s spominom na presvitlega cesarja in nje
govo petdesetletnico. Po govoru se je vršila 
vesela tombola z 62 dobitki. To je bil vesel 
in časten dan za občino NoršenskoBabensko. 

Gornjigrad. (Mokrači.) Čudimo se, 
da je okrajno glavarstvo v Celju dovolilo 
socijalnomokraški shod za 6. t. m. v Gornjem
gradu, dočim se podrugod, kakor n. pr. na 
Paki, tako boji izgredov. Prepovedalo se je 
še le potem, ko je gospa Fischerjeva brzo
javila v Celje, da hočejo ti nebodi jih — treba 
zoper njeno voljo imeti shod v Fischerjevih 
prostorih. 

Pravijo, da so naši mokraški navdušenci 
precej nevoljni, ker zadnji dopisnik ni na
tanko vsega poročal. Je pač menda v naglici 
zapisal namesto Janeza — Franceljna, ka
teremu seveda se še ne sanja ne, kako 
misijonari in rogovih njegov bratec doma. 
Kako dobro je pa zadel strune zadnji do
pisnik, sprevidimo iz tega, da so videli cenje
nega g. L. zadnjo nedeljo dopoldne pri obeh 
opravilih v cerkvi. Tukaj se pa govori, ne 
vem, če imajo podrugod tudi enako pre
pričanje, da mokrači se le redkokedaj 'pri
kažejo v cerkvi. No, bo že s časom! So 
pač nevedneži zapeljani, drugače dobro mislijo, 
nekateri še celo prav modro. Slišimo namreč, 
da je imenovani gospod edini prošnjik na 
mesto našega graščinskega nadoskrbnika, 
kar pa ni šala. Pravijo tudi, da je bil eden 
mokraški general celo iz Trsta. Tega seveda 
Janez ne spravi skupaj. Pisati in poslati 
pismo čez hribe in doline tje do Adrijanskega 
morja, to ni mala reč; za to je treba 
spretnega peresa. Kdor zna, pač zna. 

Kar pa še zadnji dopisnik znabiti ni 
vedel, povem danes tiho na uho, da je še 
več razsvitljenih in nadobudnih mokraških 
glav pri nas. Mogoče, da jih o priložnosti 
objavimo, da jih bo vedel svet po vrednosti 
ceniti. Mi se že poznamo. Bodi še to po
vedano, da so ti junaki za zadnjo pone
srečeno veselico nabrali nekaj kron skupaj. 
Pa, kedo jim bi to zameril, če so radi veseli, 
da le plačajo; ker naši krčmarji pravijo, 
da letošnjega ne bodo dajali na kredo. Pa 
še nekaj. Ce misli ta nepoklicana mokraška 
stranka pri nas zgago delati, potem jim bo mo 

Št. Lenart nad Laškim. Pri nas je 
bila zadnjo nedeljo ustanovitev bralnega dru
štva prav dobro obiskana. Pristopilo je koj 
40 udov; za načelnika je bil izbran g. nad
učitelj Knaflič, vrl mož, ki se močno trudi, 
da bi dosedaj še precej zaspane Šentlenar
čane vzbudil narodno in gospodarsko. Po
učeval jih je tudi ta dan prav lepo, omenjal 
zlasti tudi, da se društvo ni osnovalo zato, 
da bi se več pilo, ampak narobe, namen ima, 

Dopisi. 



že povedali, kako razumemo mi mokraško 
razdelitev. Pri prihodnjih občinskih volitvah 
se bo gledalo tudi na — zasluge — mokraške 
zadruge. Toliko blagovolite resnici na ljubo 
popraviti, oziroma spopolniti dopis Vašega 
dopisnika v zadnji številki. 

Iz Gornje Radgone. Preteklo nedeljo 
na večer je nam priredilo naše »Gornje
Radgonsko kmetijsko bralno društvo« prav 
prijetno veselico s tombolo, tamburanjem 
in petjem. Dasiravno živimo v žalostnih 
razmerah, ker nas je v Gornji Radgoni tako 
malo zavednih Slovencev, ki bi si upali pred 
svetom pokazati, da spoznavamo Slovenko 
za svojo mater — mnogo jih je namreč, ki 
si ne upajo, dasiravno jih srce vleče na 
naše slovenske veselice — vendar kar nas 
je korajžnih, se imamo vselej prav dobro, 
tako da celo tisti, ki pridejo kot volkovi, seveda 
v ovčjih oblačilih, postanejo krotke ovčice. 
Samo to bi jim radi povedali, da naj drugo
krat pridejo nekoliko prej, dokler še se 
vstopnina pobira, saj je tako nizka, da se 
res ne splača, prikrajšati si veselih ur v naši 
družbi. Dobrotnikom, ki so nam darovali 
res menitne dobitke za tombolo, tamburašem 
ter pevcem in pevkam in dobrim nam sose
dom iz Kapele in Prekmurskega, ki so nas 
kaj prijetno zabavali, izrekamo prisrčno za
hvalo ! 


